Ministerul Educatiei, Cercetarii, Tineretului si Sportului
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat 2012
Proba E. ¢)
Proba scrisii la MATEMATICA
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Model
Filiera vocationali, profilul pedagogic, specializarea invitator-educatoare.
¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
o Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L 3-5<0=3-5=5-43 2p
V3-1>0= 3 -1 =431 2p
a=4€e7Z 1p
2.1 F()+£(2)+.+ f(10)=2-(1+2+3+...+10)-10= 2p
10-11
=2.——-10= 2
> P
=100 Ip
30| X2 —2x+3=2x-1 1p
X2 —4x+4=0 Zp
Finalizare: x=2 i y=3 2p
4. 3
3+44x>0=>x¢€ —Z,Jroo 1p
3+4x=25 2p
Finalizare: x :1—21 este solutie 2p
S| w=v4u=2i+j+i—5j=3i-4;] 3p
Coordonatele vectorului w sunt (3,—4) 2p
6.1 4C* = BC* + AB* ~2BC- AB-cos B 1p
AC? =49 3p
Finalizare: AC =7 1p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
) | 1434+5+47=0 Sp
b)| 523 1p
2>=0 1p
24=20=28-219-9¢ 2p
510458 436 54,52 _§ e
©) | Daci xe€Zg este inversul lui 7, atunci Tx=1 2p
x=7 3p
d| Ix+2=5c7x=3 2p
x=7"3=7.3=5 3p
9| e oid] 2
0+5#0, 1+520, 4+5=0 2p
Ecuatia nu are solutii in multimea Zg 1p
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Barem de evaluare si de notare
Filiera vocationala, profilul pedagogic, specializarea invatator-educatoare.
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f x+y=4 x+y=4
. 4 =" 4 . 4p
x+2(x+y)=1 x=1
=1
e A Ip
y=3
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
a) 1 00 111 2 1
_ te_ t
C={11 0,C=l0 1 1,C+C=|1 2 3p
1 1 1 0 01 1 1
2 11
det(C+'C)=[1 2 1|=4 p
1 1 2
b) 000
A=[0 0 0 3p
1 00
0 00
£ =00 0|=0;4 2p
0 00
V| (134 A) (15— a4 a) =1+ 4 3p
L+A=L+0=1, 2p
d) (I3+aA)(]3+A+A2):I3<:>]3+A+A2+aA+aA2+aA3:[3 2p
<:>(a+1)(A+A2)203 1p
0 0O
A+ A2 =1 0 0|#20;=>a+1=0=a=-1 p
210
)| ¢l o - A+ A 3p
1 0 O
cl=-1 1 0 2p
0 -1 1
f) x 0 0 0 00 z 00 0 00
xC+yA2+ZI3=A<:>xxO+O00+OZO=1OO 2p
X X x y 0 0 0 0 z 1 10
xX+z 0 0 0 00
S x x+z 0 =1 0 0|=x=1,y=0,z=-1 3p
x+y x x+z 1 1 0
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